CHEZ LES RUGBYMEN BARENTINOIS
Agréable voyage des rugbymen à Poole.

Trente-deux seniors barentinois ont passé un très agréable week-end à POOLE et  comme toujours été très bien reçus par leurs amis anglais. Côté sportif, le challenge mis en compétition entre les 2 clubs il y a près de 25 ans, n’a pas pour la première fois désigné de vainqueur. Le samedi après-midi, après une belle rencontre engagée, sous le soleil, bien dans la tradition anglaise, les 2 équipes n’ont pu se départager, score final : 15 à 15. Un petit mot reçu sur internet résumait bien ce voyage : « match nul 15 à 15, une température à 30 degrés et une bière à 4 degrés. Tout le monde est rentré fatigué et bien bronzé, WE bien organisé et un accueil chaleureux ». Le rendez-vous a été pris pour 2013 à Barentin !

Pour les jeunes rugbymen du RCB, ce samedi, journée des copains à Yvetot pour tout le monde (des -7 aux -17ans ). Rendez-vous  directement sur place à 9h (repas du midi offert pour tous les participants).

Dimanche, les équipes – 7 et – 9 ans de Barentin/Yvetot participeront aux  finales territoriales à Bayeux.  Rdv et départ  à 7h directement à Yvetot.

La fête du RUGBY CLUB DE BARENTIN  se déroulera le samedi 9  Juin au stade Guillemot.

Programme :13h Assemblée Générale, 14h Tournoi à 7 séniors (les parents peuvent participer)

18h Retransmission finale Top14 et à 20h Apéritif + Soirée...

En marge du tournoi séniors, l'edr de Barentin et d'Yvetot ainsi que les -13 du RCB participeront à des jeux rugbystiques animés par les -15 et -17 du RCB.
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 Les jeunes de l’école de rugby  se retrouveront à Yvetot ce samedi
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