CHEZ LES RUGBYMEN BARENTINOIS
C’est la reprise !

Depuis jeudi dernier les rugbymen barentinois (seniors) ont retrouvé le chemin du stade Guillemot avec plaisir. Sous les ordres des entraîneurs Fabrice PARIS et Bruno SOUIL  près de 25 joueurs étaient déjà présents. Quelques nouveaux dans la troupe et aussi le retour au club de Nicolas FELIX après une belle expérience en national à Grand-Quevilly. 

En début de saison 2 entraînements sont programmés par semaine, le mardi à partir de 19h  (entraînement basé plus sur la mise en forme et le physique) et le jeudi soir à partir de 19h. Il faudra faire vite car le championnat reprend le 23 septembre. Le RC Barentin recevra ce dimanche à 15h le RC Pays de Coutances (Manche) et la dimanche suivant le RCB se déplacera dans le Calvados à Bernières-sur-Mer rencontrer Côte de Nacre Rugby-Club.

Pour la première partie de championnat, jusqu’au 31 mars 2013, les barentinois dans la poule 1ère et 2ème série du championnat de Normandie (phase de qualification) se retrouveront dans un groupe difficile avec : Lisieux, Fécamp, Honfleur, le RC Port du Havre, l’ASRUC (M S Aignan), Coutances, Gisors, Alençon et Côte de Nacre. De belles rencontres en perspective mais aussi de longs déplacements.
Suite au renouvellement du contrat d’assurance par la FFR, les assurances ont augmenté de 40 € pour les seniors. Le club se trouve donc dans l’obligation d’augmenter la licence/’assurance obligatoire pour les joueurs (qui devient chère, elle passera de 127€ à 155€ !). Tous les clubs trouvent cette décision difficile à appliquer.

Les personnes qui souhaitent avoir des renseignements pour pratiquer le Rugby au RCB  pourront retrouver des responsables du club samedi lors du forum des associations à Barentin de 10h à 18h ou à l’atelier rugby au magasin  Décathlon.

On peut contacter aussi le responsable de l’Ecole de Rugby : Christophe Secouard au 06 14 12 71 20 ou pour les seniors Jean Charles OUIN : 06 88 8708 97. 

Les seniors se préparent aussi, pour le début du mois prochain, à aller rencontrer leurs amis allemands d’Andernach.

 Bonne nouvelle et félicitations ! Organisé par le Comité de Normandie,  le stage de préparation à la compétition nationale  TADDEI de début de saison des moins de 16 ans aura lieu du jeudi 30 août (12h00) au samedi 1er septembre (13h00) au siège du Comité Territorial au Thuit-Signol (27)  et parmi les sélectionnés : le barentinois  ISMAËL BOUHAMIDI 
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Photo : des barentinois présents jeudi dernier à l’entraînement sous les ordres de Fabrice PARIS et Bruno SOUIL l
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