CHEZ LES RUGBYMEN BARENTINOIS
Le RCB en Allemagne.

Une vingtaine de rugbymen seniors se rendront en Allemagne, ce week-end. Un long périple touristique et sportif  pour rencontrer l’équipe d’Andernach (proche de Coblence) qui était venue au mois de mai 2011 (avec les anglais de POOLE)  à Barentin.

Les entraînements toujours très suivis (mardis et jeudis) permettent de régler les automatismes et de parfaire la condition physique mais il faut faire vite car le championnat territorial débute le 23 septembre à Guillemot. Le RCB recevra le RC Pays de COUTANCES (Manche)
Les joueurs doivent rapporter, aux responsables, le plus rapidement possible les documents obligatoires pour l’établissement des licences car il faut toujours quelques jours pour que le Comité de Normandie puisse enregistrer et éditer ces documents. Et pour les nouveaux joueurs et les mutés le travail est plus complexe ! 

Samedi dernier des responsables barentinois  tenaient un stand d’information sur le Rugby Club lors du forum des associations à la salle P de Coubertin et au magasin Décathlon.

Ce samedi les jeunes de l’école de rugby auront entraînement à Yvetot. Rassemblement et départ des joueurs à 13h30 devant le stade joseph Guillemot. Christophe SECOUARD, responsable de l’Ecole de Rugby, attendra les familles et accueillera les nouveaux.

Un nouveau stand Rugby, avec des éducateurs du club,  sera installé  ce samedi au magasin  Décathlon. Pour renseignements, on peut contacter: Christophe Secouard au 06 14 12 71 20 ou pour les seniors Jean Charles OUIN : 06 88 8708 97. Le site internet « rugby-club- barentin .com » peut aussi informer les visiteurs.
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Photo : William RENAULT, Jean-Charles OUIN et Marc MESPLIER ont pu rencontrer et renseigner des familles, au stand « RUGBY CLUB », lors du forum des associations à Barentin.
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