CHEZ LES RUGBYMEN BARENTINOIS
Le RUGBY CLUB  reçoit LISIEUX
Début de championnat difficile pour le RC Barentin qui recevra dimanche à 15 h sur la pelouse du stade Guillemot l’équipe de Lisieux (l’entrée sur le stade est libre). L’arbitre désigné pour cette rencontre est Jean-Christophe MONJOU (du RCY). Le barentinois Julien PAUMIER est lui désigné pour arbitrer samedi une rencontre -19 ans : Boucles de la Seine contre Rouen. 

Dimanche dernier le RCB est allé dans le Calvados rencontrer le RC Côte de Nacre. Les barentinois motivés ont bien contenu les assauts d’une équipe qui possède quelques joueurs expérimentés  et physiques. Alors que l’on était toujours à 0 à 0 la défense verte et noire va encaisser 2 essais dans les dernières minutes. Bernières l’emportera par 14 à 0 ! L’arbitre a du sévir pendant cette rencontre parfois un peu trop rude, les locaux prendront 4 cartons jaunes et 1 rouge et Barentin 1 jaune. Autres résultats du groupe : Lisieux a battu Gisors : 28 à 0, l’ASRUC bat le Port du Havre : 30 à 13 et Fécamp a du une nouvelle fois déclarer forfait . Les barentinois se doivent de réagir car ils sont en fin de classement.  Pour la prochaine rencontre le RC Barentin se rendra le 21 octobre à Gisors.
Les cadets du RCY/RCB se sont imposés 57 à 0 face à Elbeuf/Pont de l’Arche 

Les jeunes de l’Ecole de Rugby se retrouvaient samedi à Yvetot pour participer à un tournoi avec Dieppe et Le Havre. Mais il fut difficile à organiser car  tous les joueurs n’avaient pas les licences à jour. Ce samedi les équipes participeront à un entraînement à Yvetot.  RDV au club à 13h30
Félélictations à  Julien LEPAREUR, Fabrice PARIS, William RENAULT et Bruno SOUIL qui ont été reçus samedi dernier à P Couronne  à l’examen de LCA  (Licencié Capacitaire en Arbitrage)
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Photo : On s’entraîne (ici à Guillemot-)  et le moral reste bon pour les seniors barentinois qui ont un début difficile en championnat.
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